
Écol� Me� e� Mond�
Rencontr� d� CEC

Le mardi 11 octobre 2022 de 18h30 à 20h00

Lien pour la rencontre: meet.google.com/bpg-jppm-hmz

Procès verbal de la rencontre

1. Mot de bienvenue: La fin de covid et la planification d’activités à l’école.

2. Adoption de l’ordre du jour

3. Tour de table et présentation de chacun des membres de l’équipe

4. Retour sur les rencontres de mai et juin 2022

5. Suivis à la dernière rencontre
● Cérémonie de départ des 9e année à la fin juin: Très bien réussi. Nous avons
établi des traditions que nous pouvons garder pour les années à venir.

● Rénovations de l’école: Présentement, le plancher du gymnase n’est pas encore
terminé. Demain, les élèves de 3e à 6e vont au Milk Fair au centre BMO. À la fin du
mois d’octobre, notre gymnase devrait être prêt (le 27 octobre idéalement).

Le terrain derrière: le nouvel portatif et le terrain de basket-ball. Il y a aussi un nid.

● Nouveaux personnels:

6. Vie école

● Retour sur la rentrée scolaire: Les élèves sont bien et contents, même avec un
septembre un peu instable (plusieurs journées de congés hors de notre contrôle).
Les élèves en portatives ne se sentent pas inclus dans la vie de l’école (les 7e et
8e). Les salles de bain sont un défi pour eux. Nous allons commencer des cercles
de partage avec les élèves pour entendre leurs inquiétudes et ce qui va bien.

Nous avons au moins 10 nouveaux élèves depuis septembre (5 ou plus familles).
Ceci ajoute à l’instabilité car ça ajoute du temps à la création des listes de classe. À
cause du manque de logement dans la région, il y a plusieurs familles qui arrivent et



qui partent rapidement.

● Activité pour nos familles nouvellement arrivées: Le 9 novembre en soirée,
nous aurons une soirée pour les familles nouvellement arrivées à l’école secondaire
du Sommet. C’est pour parler du fonctionnement de l’école, les problèmes sur la
cour de récré, les journées pédagogiques, les boîtes à dîner, etc. En sorte, c’est quoi
l’école au Canada.

Nous avons deux enseignantes au service d'accueil (Mme Maryvonne et Mme
Carolane) ainsi que Mme Anne-Marie qui aide avec les comportements de ces
élèves.

7. Mot des élèves

● Présidente et vice-présidente du CJE: absentes (Anna et Zaya)

8. Suivi du processus pour la création de la nouvelle École Mer et Monde: Ils voulaient
qu’on voit si l’amphithéâtre est à la bonne place. Sophie a rencontré ceux qui font les plans
pour repasser la liste des besoins. Ils ont vu qu’il manquait beaucoup de salles de bain,
salles de classe, des bureaux, etc. Quelques problèmes avec la cour arrière (mettre du turf).
Demain à 15h, ils rencontrent les architectes pour la première fois en personne. Il n’y a rien
décidé officiellement mais ils vérifient qu’il a de la place pour toutes les salles nécessaires.
Revoir les dessins pourrait prendre jusqu’en février. Ensuite, ils décident qu’elle compagnie
va construire l’école. Ils commenceront probablement en été ou septembre. On s’attend à
au moins 2 ans avant l’ouverture de la nouvelle école (peut-être rentrée en 2025).

9. Plan de réussite de l’école

● Nouveau format du plan de réussite de l’école: Au lieu de prendre de grands
objectifs, on prend 3 cycles de 3 mois centrés sur le bien-être des élèves. Durant la
journée scolaire le mardi, les enseignants sont en groupes et se rencontrent pendant
40 minutes pour parler de leurs projets et les faire vivre.

● Nouvelle formule pour aider avec les CAPs: La formule s’aligne avec celle du
plan de réussite (Pré)

10. Budget de CEC

● En banque cette année: 5000$ ajouté à notre compte (nous avons acheté la
mascotte et donner de l’argent pour la cérémonie de 9e).

● Proposition pour cette année: On revient à la prochaine rencontre

● Aider son enfant (conférences web) suggestion

11. Période de questions au public, s’il y a lieu: la question de l’école secondaire
(plusieurs parents se demandent s’il y aura une école secondaire francophone sur la
péninsule).

12. Varia :



● Dates des rencontres pour la prochaine année scolaire: les rencontres auront
lieu le jeudi maintenant et elles se font en ligne. La prochaine rencontre aura lieu le
3 novembre, ensuite le 1er décembre, le 12 janvier, le 9 février, le 2 mars, le 13 avril,
le 11 mai et le 1er juin.

13. Clôture
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